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Bądźmy dla siebie po prostu dobrzy!

Jeszcze nigdy oczekiwanie na Święta nie wiązało się z tak dużym niepokojem. 

Czy spotkamy się z bliskimi? Czy zobaczymy przyjaciół z dalekich stron? 

Czy bez strachu przytulimy się składając sobie życzenia? I czego będziemy sobie życzyć…

Ostatni rok przygotował nas na wszystkie scenariusze. Nauczyliśmy się być sami, planować 

i nie odkładać rzeczy ważnych na później. Spontaniczność zastąpiła zapobiegliwość. 

Polubiliśmy rutynę, zwolniliśmy, ale też oddaliliśmy się od siebie. Znów cieszą nas małe gesty 

i codzienna ludzka serdeczność. Zwykłe pytanie „jak się masz?” nabrało niezwykłej mocy. 

Mamy więc przeczucie, że w tym roku świąteczne życzenia i prezenty dadzą nam 

znacznie więcej radości, zwłaszcza …jeśli to my będziemy obdarowującymi. 

W trudnych czasach inaczej postrzegamy rzeczy istotne. Mamy więcej powodów, 

by powiedzieć „dziękuję” i wznieść toast. Nawet jeśli nie usiądziemy przy wspólnym stole, 

dzięki współczesnej technologii możemy spotkać się w wirtualnym świecie, możemy zadzwonić, 

możemy wysłać życzenia i prezent. Warto! Okiełznajmy niepokoje, wyciszmy emocje 

i bądźmy dla siebie po prostu dobrzy.
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prezentowe
Zestawy

Więcej radości w zestawie

Wino uwielbia dodatki, a w tym roku 
wybraliśmy naprawdę wyjątkowe!

Słodycze Simon Coll i Bacówki 
zostały skomponowane 

z winami z całego świata i zapakowane 
w eleganckie pudełka prezentowe 

przewiązane atłasowymi kokardami.
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cena netto

10243
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Zestaw nr 1
W I N O

MESSER DEL FAUNO NERO D’AVOLA 
DOC SICILIA, WŁOCHY

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod CA.95

cena netto 32,51|  brutto 39,99  (cena za 1L 53,32)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Czarne pudełko tekturowe Centrum Wina wypełnione czarnymi wiórkami

Czekolada ciemna z pomarańczą, 35g 

Pierniki w czekoladzie z nadzieniem morelowym, 145g

 cena zestawu brutto 125,99 |  kod PG.186
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cena netto

10405
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Zestaw nr 2
W I N O

FINCA LA SOLANA 
DOP JUMILLA, HISZPANIA

  CZERWONE, WYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod LQ.08

cena netto 30,89|  brutto 37,99  (cena za 1L 50,65)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Złote pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione białą bibułą

Herbata czarna z trawą cytrynową, English Tea Shop, 40 g

Czekolada mleczna, Simon Coll, 200g

Czekolada La Piedra 45% kakao, Simon Coll, 200g

 cena zestawu brutto 127,98 |  kod PG.187
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cena netto

10568
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Zestaw nr 3
W I N O

 BORGODEI 
DOC PRIMITIVO DI MANDURIA, WŁOCHY

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE, SPOKOJNE   |    750 ml  |  kod OW.07

cena netto 48,77|  brutto 59,99  (cena za 1L 79,99)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Taca tekturowa wypełniona białymi wiórami

Tabliczka czekolady z dodatkiem pomarańczy, 100g

Drewniany czerpak do miodu

Słoik mini miodku z lawendą, 40g

Herbata sypana Świąteczny Czas, 50g

 cena zestawu brutto 129,99  |  kod PG.188
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cena netto

12193
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Zestaw nr 4
W I N O

FINCA LA SOLANA ORGANIC & VEGAN 
DOP JUMILLA, HISZPANIA

  CZERWONE, WYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod LQ.16

cena netto 38,20|  brutto 46,99  (cena za 1L 62,65)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Zielone pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą

Trybuszon z logo Centrum Wina

Pralinki,  Chocolate Amatller Flors al Marc de Cava, 72g 

Czekoladki 70% kakao z sola morską, Chocolate Amatller, 60g

Czekolada 83% kakao, Chocolate Amatller, 70g

 cena zestawu brutto 151,98  |  kod PG.189
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cena netto

17398
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Zestaw nr 5
W I N O

DROUHIN PETIT CHABLIS 
AC. CHABLIS, FRANCJA

  BIAŁE, WYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod DR.96

cena netto 90,24|  brutto 111,-  (cena za 1L 148,00)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Zielone pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą

Trybuszon z logo Centrum Wina

Pralinki,  Chocolate Amatller Flors al Marc de Cava, 72g 

Czekoladki 70% kakao z sola morską, Chocolate Amatller, 60g

Czekolada 83% kakao, Chocolate Amatller, 70g

 cena zestawu brutto 215,99  |  kod PG.190
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cena netto

12194
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Zestaw nr 6
W I N O

BORGODEI PRIMITIVO ROSATO 
IGT SALENTO, WŁOCHY

  RÓŻOWE, WYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod OW.09

cena netto 32,51|  brutto 39,99  (cena za 1L 53,32)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Różowe pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione białą bibułą

Praliny, Chocolate Amatller Flors Crocant, 72g

Czekoladki mleczne z malinami, Chocolate Amatller, 72g

Czekolada mleczna z migdałami, Chocolate Amatller, 200g

 cena zestawu brutto 149,99  |  kod PG.191
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cena netto

16177
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Zestaw nr 7
W I N O

BRILLA! PROSECCO ROSE EXTRA DRY 
DOC PROSECCO, WŁOCHY

  RÓŻOWE, MUSUJĄCE, WYTRAWNE  |    750 ml  |  kod BT.20

cena netto 51,21|  brutto 62,99  (cena za 1L 83,99)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Różowe pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione białą bibułą

Praliny, Chocolate Amatller Flors Crocant, 72g

Czekoladki mleczne z malinami, Chocolate Amatller 72g

Czekolada mleczna z migdałami, Chocolate Amatller, 200g

korek do szampana z logo Centrum Wina w eleganckim woreczku

 cena zestawu brutto 198,98  |  kod PG.192
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cena netto

13738
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Zestaw nr 8
W I N O

WHY NOT NEGROAMARO - PRIMITIVO /ZINFANDEL 
WŁOCHY

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod CE.08

cena netto 44,71|  brutto 54,99  (cena za 1L 73,32)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Czarne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czerwoną bibułą

Czekolada 70% kakao Cherry&Chilli, Lindt, 150g 

Czekoladki Lindor milk stick, Lindt 2x 38g

Kawa mielona, Lucaffe Classic, 250 g

Trybuszon z logo Centrum Wina 

 cena zestawu brutto 168,98  |  kod PG.193
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cena netto

12763
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Zestaw nr 9
W I N O

VALLE D’ORO MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 
DOC MONTEPULCIANO D’ABRUZZO, WŁOCHY

  CZERWONE, WYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod TL.03

cena netto 35,76|  brutto 43,99  (cena za 1L 58,65)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Czarne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czerwoną bibułą

Czekolada 70% kakao Cherry&Chilli, Lindt, 150g 

Czekoladki Lindor milk stick, Lindt 2x 38g

Kawa mielona, Lucaffe Classic, 250 g

Trybuszon z logo Centrum Wina 

 cena zestawu brutto 157,98  |  kod PG.194
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cena netto

12357
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Zestaw nr 10
W I N O

VINA TOMAR SYRAH TEMPRANILLO 
HISZPANIA

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod YN.04

cena netto 32,51|  brutto 39,99  (cena za 1L 53,32)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Czarne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą

Czekolada Lindor gorzka, Lindt 100g

Czekoladki Lindor 60% kakao, Lindt 2 x 37 g

Kawa mielona, Lucaffe Mister Exclusive, 250 g

 cena zestawu brutto 151,99  |  kod PG.195
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cena netto

20080
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Zestaw nr 11
W I N O

VARVAGLIONE V1 
PRIMITIVO DI MANDURIA LINEA ORO, WŁOCHY

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod VR.03

cena netto 101,63|  brutto 125,-  (cena za 1L 166,67)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Czarne pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą

Czekolada gorzka Lindor, Lindt 100g

Czekoladki Lindor 60% kakao, Lindt 2 x 37 g

Kawa mielona, Lucaffe Mister Exclusive, 250 g

Trybuszon z logo Centrum Wina 

 cena zestawu brutto 246,99  |  kod PG.196
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cena netto

12193
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Zestaw nr 12
W I N O

WINIARNIA ZAMOJSKA WIŚNIA 
ROZTOCZE, POLSKA

  CZERWONE, PÓŁSŁODKIE, SPOKONE  |    750 ml  |  kod AX.624

cena netto 28,45|  brutto 34,99  (cena za 1L 46,65)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Bordowe pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą

Krówki w puszce, Bacówka, 200 g 

Czekolada deserowa 70% z wiśniami, Bacówka, 110g

Wiśnie w czekoladzie, Bacówka, 100g 

Konfitura wiśniowa, Bacówka, 220g 

Trybuszon z logo Centrum Wina 

 cena zestawu brutto 149,98  |  kod PG.197



30 KATALOG ŚWIĄTECZNY 2021

cena netto

16259
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Zestaw nr 13
W I N O

WINNICA TURNAU SOLARIS  
BANIEWICE, POLSKA

  BIAŁE, WYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod WN.03

cena netto 69,10|  brutto 84,99  (cena za 1L 113,32)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Bordowe pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą 

Krówki w puszce, Bacówka, 200 g 

Czekolada deserowa 70% z wiśniami, Bacówka, 110g

Wiśnie w czekoladzie, Bacówka, 100g 

Konfitura wiśniowa, Bacówka, 220g 

Trybuszon z logo Centrum Wina 

 cena zestawu brutto 199,98  |  kod PG.198
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cena netto

13332
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Zestaw nr 14
W I N O

WINIARNIA ZAMOJSKA CZARNA PORZECZKA 
ROZTOCZE, POLSKA

  CZERWONE, SŁODKIE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod AX.625

cena netto 28,45|  brutto 34,99  (cena za 1L 46,65)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Bordowe pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą

Syrop z czarnego bzu i cytryny na miodzie, Krupiec, 230 ml

Wiśnie w miodzie, Krupiec 220g

Czekolada Ciemna z ziarnami kakaowca i wiśniami, Krupiec 85g

Trybuszon z logo Centrum Wina 

 cena zestawu brutto 163,98  |  kod PG.199
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cena netto

18047
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Zestaw nr 15
W I N O

WINNICA TURNAU HIBERNAL 
BANIEWICE, POLSKA

  BIAŁE, PÓŁSŁODKIE, SPOKOJNE |    750 ml  |  kod WN.01

cena netto 75,60|  brutto 92,99  (cena za 1L 123,99)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Bordowe pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą

Syrop z czarnego bzu i cytryny na miodzie, Krupiec, 230 ml

Wiśnie w miodzie, Krupiec 220g

Czekolada Ciemna z ziarnami kakaowca i wiśniami, Krupiec 85g

Trybuszon z logo Centrum Wina

 cena zestawu brutto 221,98  |  kod PG.200
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cena netto

15202
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Zestaw nr 16
W I N O

MAXALE PRIMITIVO 
IGP PUGLIA APPASIMENTO, WŁOCHY

  CZERWONE, PÓŁWYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod OW.04

cena netto 56,90|  brutto 69,99  (cena za 1L 93,32)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Pudełko prezentowe w kolorze białym, wypełniona białymi wiórami

Tabliczka czekolady z orzechami laskowymi, Wedel, 100g

Marcepan w czekoladzie, 50g

Sezamki mini klasyczne, 75g

Torcik Wedlowski, 250g

Kawa mielona Gwatemala, 100g

 cena zestawu brutto 186,99  |  kod PG.201
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cena netto

21950
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Zestaw nr 17
W I N O

FINCA LA SOLANA CRIANZA 
DOP JUMILLA, HISZPANIA

  CZERWONE, WYTRAWNE, SPOKOJNE  |    750 ml  |  kod LQ.33

cena netto 51,21|  brutto 62,99  (cena za 1L 83,99)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Pudełko ozdobne czarne, wypełnione czarnymi wiórami

Czekolada mleczna z migdałami, Simon Coll, 250g

Herbata Prestige – liściasta czarna w puszcze, Da Alessandro, 50g

Listki czekoladowe z kokosem, Manufaktura Czekolady, 80g

Konfitura Strawberry & Champagne, Belberry, 130g

Konfitura Seville Orange & Whisky, Belberry, 130g

Migdały w białej czekoladzie z cynamonem, Chocolate Land, 100g

Piernik świąteczny, Cukiernia ITALIA, 40g

 cena zestawu brutto 272,99  |  kod PG.202
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cena netto

10080
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Zestaw nr 18
A L K O H O L

SAMOGON Z MANUFAKTURY 
POLSKA

   500 ml  |  kod PH.05

cena netto 48,77|  brutto 59,99  (cena za 1L 119,98)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Zielone pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą

Czekolada mleczna, Simon Coll, 85g

Czekolada 70% kakao, Simon Coll, 3 x 25g

Czekoladki 50% kakao, Simon Coll, 3 x 5 g

 cena zestawu brutto 123,98  |  kod PG.203
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cena netto

19836
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Zestaw nr 19
A L K O H O L

 TOMATIN 12YO 
 SINGLE MALT SCOTCH WHISKY, SZKOCJA

    700 ml  |  kod TT.10

cena netto 146,33|  brutto 179,99  (cena za 1L 257,13)

O PA K O W A N I E  I  D O D A T K I

Zielone pudełko przewiązane wstążką z logo Centrum Wina, wypełnione czarną bibułą

Czekolada mleczna, Simon Coll, 85g

Czekolada 70% kakao, Simon Coll, 3 x 25g

Czekoladki 50% kakao, Simon Coll, 3 x 5 g

 cena zestawu brutto 243,98  |  kod PG.204
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podaruj w prezencie
Wino

Winiarska podróż dookoła świata wina

W tym roku mieliśmy tak mało okazji do spotkań z rodzinami, 
przyjaciółmi i znajomymi. 

Z okazji świąt zabierz ich w podróż po najlepszych winnicach 
świata. Podziel się ciekawymi historiami z odległych 

regionów, zainspiruj do odkrywania nowych zakątków. 

Podaruj prezent, 
który na długo zapadnie w pamięć. 
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Grifone Pinot 
Grigio Organic 
IGT Terre Siciliane, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod CA.119

cena brutto:

35,99 | za litr 47,99

Finca La Solana
Blanco 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.31

cena brutto:

38,99 | za litr 51,99

Sapatio Sachino 
White 
Kakheti, Gruzja

  półwytrawne  |    750 ml

kod TB.30

cena brutto:

35,99 | za litr 47,99

Messer Del Fauno 
Pinot Grigio 
IGT Terre Siciliane, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod CA.96

cena brutto:

39,99 | za litr 53,32

cena netto

2926 

cena netto

2926 cena netto

3170

cena netto

3251

Wina białe
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Conte Di Campanio 
Lagune Del Conte 
IGT Terre Siciliane, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CE.18

cena brutto:

39,99 | za litr 53,32

Obello Malvasia 
DOC Colli Piacentini, Włochy

  półsłodkie  |    750 ml

kod MF.02

cena brutto:

43,99 | za litr 58,65

Vina Tomar Viura 
Chardonnay 
IGP Tierra De Castilla, 
Hiszpania

  półwytrawne  |    750 ml

kod YN.03

cena brutto:

39,99 | za litr 53,32

Kendemanns 
Riesling 
QBA Pfalz, Niemcy

  półwytrawne  |    750 ml

kod KE.05

cena brutto:

43,99 | za litr 58,65

cena netto

3251 

cena netto

3251

cena netto

3576 cena netto

3576 
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Alazani Valley 
Kakheti, Gruzja

  półsłodkie  |    750 ml

kod TB.13

cena brutto:

43,99 | za litr 58,65

Peter & Peter 
Riesling 
Süss Mosel, Niemcy

  półsłodkie  |    750 ml

kod EL.81

cena brutto:

49,99 | za litr 66,65

Baron De Ley 
Blanco 
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LY.01

cena brutto:

48,99 | za litr 65,32

Kendermanns 
Riesling Kabinett 
QmP Rheinhessen, Niemcy

  półsłodkie  |    750 ml

kod KE.14

cena brutto:

48,99 | za litr 65,32

cena netto

3576 

cena netto

3983 

cena netto

4064 cena netto

3983 
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Ventisquero 
Reserva 
Chardonnay 
Casablanca Valley, Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod VT.03

cena brutto:

45,99 | za litr 61,32

La Linda 
Torrontes 
Mendoza, Argentyna

  wytrawne  |    750 ml

kod LF.14

cena brutto:

51,99 | za litr 69,32

cena netto

3739 

cena netto

4227 
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Overstone 
Sauvignon Blanc 
Malborough, Nowa Zelandia

  wytrawne  |    750 ml

kod SB.10

cena brutto:

49,99 | za litr 66,65

Muscadet 
Serve-Et-Maine 
Sur Lie 
AOP Muscadet 
Serve-Et-Maine, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod PD.02

cena brutto:

54,99 | za litr 73,32

Baron De Ley 
Blanco Semidulce 
DOCa Rioja, Hiszpania

  półsłodkie  |    750 ml

kod LY.02

cena brutto:

54,99 | za litr 73,32

Varvaglione 
Malvasia 
Del Salento 
IGP Malvasia Del Salento, 
Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod VR.02

cena brutto:

54,99 | za litr 73,32

cena netto

4064 

cena netto

4471 

cena netto

4471 cena netto

4471
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cena netto

4877 

Finca Bacara 
Sauvignon Blanc 
Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod FC.09

cena brutto:

59,99 | za litr 79,99
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Beauty In Chaos 
Riesling 
AVA COLUMBIA VALLEY, 
USA

  półwytrawne  |    750 ml

kod CC.41

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99

Tormaresca 
Chardonnay 
IGP Puglia, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod TO.01

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99

Hugel Gentil 
AC Alsace, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod HU.05

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99

cena netto

5365
cena netto

5365 cena netto

5365 
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cena netto

5365 

Yeya Moscatel 
Chardonnay 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod FC.01

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99
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Gnarly Head 
Chardonnay 
California, USA

  wytrawne |    750 ml

kod DE.25

cena brutto:

74,99 | za litr 99,99

Santa Carolina 
Grand Reserva 
Chardonnay 
Casablanca Valley, Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod SC.17

cena brutto:

74,99 | za litr 99,99

Sileni Cellar 
Selection 
Sauvignon Blanc 
Marlborough, Nowa Zelandia

  wytrawne  |    750 ml

kod SB.03

cena brutto:

74,99 | za litr 99,99

1924 Scotch 
Barrel Aged 
Chardonnay 
California, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.45

cena brutto:

86,99 | za litr 115,99

cena netto

6097 

cena netto

6097 

cena netto

6097 cena netto

7072
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Kaltern 
Sauvignon Blanc 
DOC Alto Adige, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod KL.02

cena brutto:

89,99 | za litr 119,99

Kaltern 
Gewürztramminer 
DOC Alto Adige, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod KL.01

cena brutto:

99,99 | za litr 133,32

Joseph Drouhin 
Chardonnay 
Laforet 
AC Bourgogne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod DR.01

cena brutto:

97,99 | za litr 130,65

Domaine Fevre 
Petit Chablis 
AC Petit Chablis, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod FV.01

cena brutto:

99,99 | za litr 133,32

cena netto

7316
cena netto

7967 

cena netto

8129 cena netto

8129
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Hugel Riesling 
AC Alsace, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod HU.02

cena brutto:

111,- | za litr 148,-

Kim Crawford 
Sauvignon Blanc 
Marlborough, Nowa Zelandia

  wytrawne  |    750 ml

kod KU.13

cena brutto:

110,- | za litr 146,67

cena netto

9024 

cena netto

8943 
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Baron De Ley 
Tres Vinas Blanco 
Reserva 
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LY.08

cena brutto:

119,- | za litr 158,67

Black Tower 
Eisewein 
Niemcy

  słodkie  |    375 ml

kod KE.118

cena brutto:

129,- | za litr 344,-

Domaine Fevre 
Chablis 
AC Chablis, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod FV.02

cena brutto:

122,- | za litr 162,67

Kim Crawford 
Small Parcels 
Spitfire 
Sauvignon Blanc 
Marlborough, Nowa Zelandia

  wytrawne  |    750 ml

kod KU.87

cena brutto:

149,- | za litr 198,67

cena netto

9675

cena netto

9919
cena netto

10488 

cena netto

12114



59 



60 KATALOG ŚWIĄTECZNY 2021

Sapatio 
Sachino Red 
Kakheti, Gruzja

  półwytrawne  |    750 ml

kod TB.29

cena brutto:

35,99 | za litr 47,99

Trapiche 
Melodias Malbec 
Mendoza, Argentyna

  półwytrawne  |    750 ml

kod TR.104

cena brutto:

38,99 | za litr 51,99

Messer Del Fauno 
Nero D’avola 
DOC Sicilia, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CA.95

cena brutto:

39,99 | za litr 53,32

cena netto

2926

cena netto

3170

cena netto

3251

Vina Tomar Syrah 
Tempranillo 
IGP Tierra De Castilla, 
Hiszpania

  półwytrawne  |    750 ml

kod YN.04

cena brutto:

39,99 | za litr 53,32

cena netto

3251

Wina czerwone
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Finca La Solana
Organic & Vegan 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.16

cena brutto:

46,99 | za litr 62,65

cena netto

3820

Obello Bonarda 
DOC Colli Piacentini, 
Włochy

  półsłodkie  |    750 ml

kod MF.01

cena brutto:

43,99 | za litr 58,65

Luzon Coleccion 
Monastrell 
DO Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.06

cena brutto:

43,99 | za litr 58,65

Messer Del Fauno 
Primitivo 
IGP Puglia, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CA.83

cena brutto:

43,99 | za litr 58,65

cena netto

3576 

cena netto

3576 cena netto

3576 
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cena netto

3576 

Alazani Valley Red 
Kakheti, Gruzja

  półsłodkie  |    750 ml

kod TB.01

cena brutto:

43,99 | za litr 58,65
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Ventisquero 
Reserva 
Carmenere 
Colchagua Valley, Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod VT.102

cena brutto:

48,99 | za litr 65,32

Pirosmani 
Kakheti, Gruzja

  półsłodkie  |    750 ml

kod TB.05

cena brutto:

49,99 | za litr 66,65

Richland Black 
Edition Shiraz 
Riverina, Australia

  wytrawne  |    750 ml

kod FK.16

cena brutto:

49,99 | za litr 66,65

Why Not Nero 
D’avola Syrah 
DOC Sicilia Riserva, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CE.09

cena brutto:

54,99 | za litr 73,32

cena netto

3983 

cena netto

4065 cena netto

4064
cena netto

4471
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Oro Dei Sani 
Chianti Riserva 
DOCG Chianti, Włochy

  wytrawne |    750 ml

kod CJ.01

cena brutto:

51,99 | za litr 69,32

La Linda Malbec 
Mendoza, Argentyna

  wytrawne  |    750 ml

kod LF.07

cena brutto:

49,99 | za litr 66,65

cena netto

4227 
cena netto

4064 
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Finca La Solana 
Old Vines 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.32

cena brutto:

52,99 | za litr 70,65

Luzon Coleccion 
Garnacha 
Tintorera 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.12

cena brutto:

52,99 | za litr 70,65

Luzon Roble 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.04

cena brutto:

53,99 | za litr 71,99

Finca La Solana 
Crianza 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.33

cena brutto:

62,99 | za litr 83,99

cena netto

4308

cena netto

4389

cena netto

4308

cena netto

5121 
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Why Not 
Negroamaro 
Primitivo 
IGT Puglia, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CE.08

cena brutto:

54,99 | za litr 73,32

Conte Di Campiano 
Appassimento 
IGT Salento, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CE.03

cena brutto:

62,99 | za litr 83,99

Varvaglione V2 
Primitivo 
Del Salento 
IGP Primitivo Del Salento, 
Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod VR.01

cena brutto:

57,99 | za litr 77,32

Poggio Al Casone 
Cinquantina 
Chianti Superiore DOCG, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod CA.94

cena brutto:

63,99 | za litr 85,32

cena netto

4471 

cena netto

4715

cena netto

5121 

cena netto

5202 
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Vina Bujanda 
Crianza 
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod MB.69

cena brutto:

59,99 | za litr 79,99

cena netto

4877 
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Conte Di Campiano 
Primitivo 
Di Manduria 
DOC Primitivo Di Manduria, 
Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CE.01

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99

Luzón Crianza 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.03

cena brutto:

63,99 | za litr 85,32

cena netto

5365 

cena netto

5202
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Tormaresca 
Neprica Primitivo  
IGP Puglia, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod TO.02

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99

Casa Giona 
DOC VALPOLICELLA 
RIPASSO SUPERIORE, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod SY.02

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99

Oro Dei Sani 
Chianti Classico 
DOCG Chianti, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod CJ.04

cena brutto:

62,99 | za litr 83,99

La Linda 
Smart Blend
Cab Sauv/Syrah/
Tannat 
Mendoza, Argentyna

  wytrawne  |    750 ml

kod LF.08

cena brutto:

67,99 | za litr 90,65

cena netto

5365 

cena netto

5121 

cena netto

5365 
cena netto

5528 
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cena netto

5365 

Time Waits 
For No One 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod FC.03

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99
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Conte Di Campiano 
Susumaniello 
IGT Salento, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CE.07

cena brutto:

71,99 | za litr 95,99

Rioja Altafinca 
San Martin 
Crianza 
Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod RH.09

cena brutto:

76,99 | za litr 102,65

Kindzmarauli 
Kakheti, Gruzja

  półsłodkie  |    750 ml

kod TB.03

cena brutto:

75,99 | za litr 101,32

cena netto

5853 

cena netto

5690 cena netto

6259 

cena netto

6178 

Maxale Primitivo 
Appassimento
IGT Puglia, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod OW.04

cena brutto:

69,99 | za litr 93,32
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Vina Bujanda 
Reserva 
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod MB.104

cena brutto:

73,99 | za litr 98,65

Kings 
Of Prohibition 
Shiraz 
Barossa Valley, Australia

  półwytrawne  |    750 ml

kod FK.02

cena brutto:

87,99 | za litr 117,32

Capoforte 
Primitivo 
IGT Salento, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod BN.05

cena brutto:

78,99 | za litr 105,32

Baron De Ley 
Reserva 
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LY.04

cena brutto:

87,99 | za litr 117,32

cena netto

6015 

cena netto

6422 

cena netto

7154

cena netto

7154
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Gnarly Head Old 
Vine Zinfandel 
Ava Lodi, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.04

cena brutto:

82,99 | za litr 110,65

cena netto

6747 
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cena netto

7154

Taba 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod FC.02

cena brutto:

87,99 | za litr 117,32
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cena netto

7154

Campofiorin 
IGP Rosso Del Veronese, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.05

cena brutto:

87,99 | za litr 117,32
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Santa Carolina 
Reserva 
De Familia 
Cabernet 
Sauvignon 
Maipo Valley, Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod SC.22

cena brutto:

99,99 | za litr 133,32

Altos De Luzon 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.02

cena brutto:

110,- | za litr 146,67

Ventisquero 
Grey Carmenere 
Maipo Valley, Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod VT.12

cena brutto:

99,99 | za litr 133,32

La Rioja Alta 
Reserva 
Vina Alberdi 
DOCA Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod RH.05

cena brutto:

117,- | za litr 156,-

cena netto

8129
cena netto

8129

cena netto

8943

cena netto

9512 
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Gnarly Head 1924 
Double Black Red 
Blend 
California, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.26

cena brutto:

91,99 | za litr 122,65

Gnarly Head 1924 
Bourbon Barrel 
Cabernet 
Sauvignon 
AVA Lodi, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.31

cena brutto:

91,99 | za litr 122,65

cena netto

7479

cena netto

7479

Wino to najlepszy prezent 
na święta, a święta 
to najlepszy pretekst 
do obdarowania rodziny, 
przyjaciół, pracowników 
i kontrahentów. 

Z imą ogarnia nas nastrój  
oczekiwania. Zwalniamy 
tempo, a wszechobecny zapach 

piernika, ulubionej kolędy i miejskie 
iluminacje rozpalają w nas wewnętrzny 
ogień, odpowiedzialny za grudniowe 
szaleństwo. Nawet jeśli już nie wierzy-
my w Świętego Mikołaja, chcemy żyć 
w przekonaniu, że najlepsze prezenty 
dostajemy od osób, które albo spotka-
ły Mikołaja albo potrafią czytać  
w myślach. My potrafimy! Mamy  
20 lat doświadczenia i znamy winiar-
skie preferencje ponad 200 tysięcy 
uczestników Programu Kocham Wino. 
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cena netto

9024 cena netto

9024 

3 Finger Jack Old 
Vine Zinfandel 
California, Lodi, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.23

cena brutto:

111,- | za litr 148,-

3 Finger Jack 
Rum Barrel Aged 
Red Blend 
AVA Lodi, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.44

cena brutto:

111,- | za litr 148,-
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Torcicoda 
Primitivo 
IGP Primitivo Salento, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod TO.06

cena brutto:

129,- | za litr 172,-

Malbec Terroir 
Los Miradores 
Mendoza, Argentyna

  wytrawne  |    750 ml

kod LF.03

cena brutto:

119,- | za litr 158,67

Varvaglione 
Primitivo 
Di Manduria 
Linea Oro 
DOP Primitivo Di Manduria, 
Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod VR.03

cena brutto:

125,- | za litr 166,67

Chateau 
La Croix Mazeran 
AOC Saint-Emilion Grand 
Cru, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod GQ.18

cena brutto:

129,- | za litr 172,-

cena netto

10488

cena netto

10163 

cena netto

9675

cena netto

10488 
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Khvanchkara 
Racha 
Gruzja

  półsłodkie  |    750 ml

kod TB.02

cena brutto:

133,- | za litr 177,33

Ventisquero 
Vertive 
Carmenere Syrah 
Colchagua Valley, Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod VT.44

cena brutto:

139,- | za litr 185,33

Baron De Ley 
Gran Reserva
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LY.05

cena brutto:

145,-  | za litr 193,33

Grandarella 
IGP Rosso Delle Venezie, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.19

cena brutto:

179,- | za litr 238,67

cena netto

10813 

cena netto

11789 

cena netto

11301 cena netto

14553 
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Graham’s LBV 
Port 
Porto, Portugalia

  słodkie  |    750 ml

kod GH.02

cena brutto:

111,- | za litr 148,-cena netto

9024 
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Graham’s  Fine 
Ruby Port 
Porto, Portugalia

  słodkie  |    750 ml

kod GH.01

cena brutto:

89,99 | za litr 119,99

cena netto

7316 

Six Grapes 
Graham’s Port 
Porto, Portugalia

  słodkie  |    750 ml

kod GH.16

cena brutto:

123,- | za litr 164,-

cena netto

10000 
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Graham’s 20 YO 
Tawny Port 
Porto, Portugalia

  słodkie  |    750 ml

kod GH.04

cena brutto:

339,- | za litr 452,-

cena netto

27561 

Graham’s 10 YO 
Tawny  Port 
Porto, Portugalia

  słodkie  |    750 ml

kod GH.14

cena brutto:

165,- | za litr 220,-

cena netto

13415 
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cena netto

40569

Graham’s 30 YO 
Tawny Port 
Porto, Portugalia

  słodkie  |    750 ml

kod GH.05

cena brutto:

499,- | za litr 665,33
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ekologiczne
Wino

Bliżej natury!

Wybierając wino na prezent możesz nie tylko wspierać 
małych lokalnych winiarzy z całego świata, 

ale również chronić środowisko. 

Adnotacja „wino ekologiczne” zarezerwowana jest dla winnic 
spełniających określone, uregulowane prawem wymagania. 
To między innymi zakaz stosowania sztucznych nawozów. 
W przypadku win biodynamicznych oprócz szczególnych 
wytycznych rolniczych w grę wchodzi również filozofia, 

zgodnie z którą winnica i jej otoczenie powinny żyć 
w równowadze i harmonii, przy maksymalnie ograniczonej 

ingerencji człowieka. 

Jeśli eko wartości są bliskie Twojej firmie, zamawiając wina 
na przyjęcie albo upominki korporacyjne poproś o ofertę 
win ekologicznych. Posiadają one specjalne certyfikaty 

potwierdzające naturalne metody produkcji. 
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Finca La Solana 
Organic & Vegan 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.16

cena brutto:

46,99 | za litr 62,65

cena netto

3820
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Graham’s Natura 
Reserve Port 
Portugalia

  słodkie  |    750 ml

kod GH.41

cena brutto:

99,99 | za litr 133,32

cena netto

8129
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Grifone Vino 
Bianco Organic 
Vino D’italia, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CA.113

cena brutto:

29,99 | za litr 39,99

cena netto

2438
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cena netto

4064
cena netto

4064

Uccellini Wrap 
Organic
DOC Pinot Grigio Delle 
Venezie, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod BT.13

cena brutto:

49,99 | za litr 66,65

Uccellini Wrap 
Primitivo Organic 
IGT Puglia, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod BT.12

cena brutto:

49,99 | za litr 66,65
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Kendermanns 
Organic 
QBA Rheinhessen, Niemcy

  półwytrawne  |    750 ml

kod KE.74

cena brutto:

54,99 | za litr 73,32

cena netto

4471

Chateau La Roche 
Bio /Organic 
AOC Bordeaux 
Superieur, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod GQ.16

cena brutto:

57,99 | za litr 77,32

cena netto

47 15

Why Not Organic
NegroAmaro - 
Zinfandel 
IGT Puglia, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CE.16

cena brutto:

63,99 | za litr 85,32

cena netto

5202

Ca’val Asolo 
Prosecco Extra Dry 
Bio-Vegan 
DOCG Asolo Prosecco 
Superiore, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod VO.10

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99

cena netto

5365
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Polskie

Święta to czas dzielenia się, pomagania 
i bycia razem. Możemy być z naszymi 

winiarzami w tym czasie! Otwórzmy przy 
świątecznym stole polskie wino. To właśnie ten 

moment, by pokazać, że jesteśmy razem. 
Święta są dla mnie wyjątkowym czasem. 

Są chwilą wytchnienia od tempa dnia
 codziennego, a także idealnym momentem, 

by z czeluści lodówki na wino wyjąć 
coś specjalnego. 

W tym roku coś specjalnego, 
to coś polskiego!

wina gronowe i owocowe 
na święta
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Winnica Turnau 
Hibernal 
Polska

  półsłodkie  |    750 ml

kod WN.01

cena brutto:

92,99 | za litr 123,99

Winnica Turnau 
Riesling 
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod WN.04

cena brutto:

119,- | za litr 158,67

cena netto

7560
cena netto

9675 
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Winnica Turnau 
Solaris 
Województwo 
Zachodniopomosrskie
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod WN.03

cena brutto:

84,99 | za litr 113,32

cena netto

6910



98 KATALOG ŚWIĄTECZNY 2021



99 

Winnica Dwórzno 
Johanniter 
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod DW.03

cena brutto:

103,- | za litr 137,33

Winnica Dwórzno 
Solaris 
Polska

  półwytrawne  |    750 ml

kod DW.04

cena brutto:

95,99 | za litr 127,99

Winnica Dwórzno 
Frigeo Red 
Polska

  półsłodkie  |    750 ml

kod DW.05

cena brutto:

103,- | za litr 137,33

cena netto

7804

cena netto

8374 

cena netto

8374 
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Lubelski Poranek 
Winnica Sanna  
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod PX.01

cena brutto:

109,- | za litr 145,33 zł

Johaniter 
Winnica Sanna 
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod PX.02

cena brutto:

109,- | za litr 145,33

cena netto

8862

cena netto

8862

Winnica Dworu 
Sanna Muscaris 
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod PX.06

cena brutto:

139,- | za litr 185,33

Seyval Blanc 
Reserva Sanna 
2018 
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod PX.07

cena brutto:

139,- | za litr 185,33

cena netto

11301

cena netto

11301
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Seyval Błanc 
Winnica Sanna 
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod PX.03

cena brutto:

109,- | za litr 145,33

cena netto

8862 
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Winnica Dworu 
Sanna Johanniter 
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod PX.05

cena brutto:

139,- | za litr 185,33

cena netto

11301
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cena netto

2845

Winiarnia Zamojska 
Gruszka Musująca 
Polska

  wytrawne  |    750 ml

kod AX.746

cena brutto:

34,99 | za litr 46,65
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Winiarnia Zamojska 
Gruszka 
Polska

  półsłodkie  |    750 ml

kod AX.626

cena brutto:

34,99 | za litr 46,65

cena netto

2845
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Winiarnia Zamojska
Wiśnia 
Polska

  półsłodkie  |    750 ml

kod AX.624

cena brutto:

34,99 | za litr 46,65

Winiarnia Zamojska
Czerwona Porzeczka 
Polska

  półwytrawne  |    750 ml

kod AX.655

cena brutto:

34,99 | za litr 46,65

Winiarnia Zamojska
Czarna Porzeczka 
Polska

  słodkie  |    750 ml

kod AX.625

cena brutto:

34,99 | za litr 46,65

cena netto

2845

cena netto

2845

cena netto

2845
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elegancki prezent
Wino

Jakie wina starzeją się najpiękniej? Te, które z każdym rokiem 
zyskują na wartości dzięki mocnym taninom, wyraźnej kwasowości 

i finezyjnej owocowości. Takie wina produkują najbardziej 
prestiżowe winnice, ze specjalnie selekcjonowanych owoców, 

tylko w wyjątkowych latach. Wyróżnia je jakość,  
elegancja i intensywność. Roczniki te są często nagradzane 

i przechodzą do historii jako ikony.  

Dobrze przechowywane mogą czekać na otwarcie kilka, 
a nawet kilkadziesiąt lat. 

Podaruj prezent, 
który na długo zapadnie w pamięć. 
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Calvet Grande 
Reserve Magnum 
AOC Bordeaux Supérieur, Francja

 wytrawne  |   1500 ml

kod GQ.34

cena brutto:

139,- | za litr 92,67

Francois Montand 
Blanc De Blancs 
Brut Magnum 
Vin Mousseux, Francja

 wytrawne  |   1500 ml

kod GQ.35

cena brutto:

99,99 | za litr 66,66

cena netto

8129 

cena netto

11301
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Altos De Luzon 
Magnum 
DOP Jumilla, Hiszpania

 wytrawne |   1500 ml

kod LQ.36

cena brutto:

149,- | za litr 99,33

Luzon Coleccion 
Crianza Magnum
DOP Jumilla, Hiszpania

 wytrawne  |   1500 ml

kod LQ.35

cena brutto:

89,99 | za litr 59,99

cena netto

12114cena netto

7316
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cena netto

60894

Champagne 
Gosset Grande Reserve 
Brut Magnum 
AC Champagne, Francja

 wytrawne |   1500 ml

kod  GK.03

749,- | za litr 499,33
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Włoski styl i elegancja 
na święta 

Winnice Antinori zajmują 1 400 hektarów, 
a najbardziej znane posiadłości firmy 

leżą w regionach Chianti Classico, Bolgheri, 
Montalcino, Orivieto, Montepulciano. 

Wina Antinori łączą w sobie rozwijaną przez 
pokolenia intuicję enologiczną, charakter 
terroirs oraz najnowocześniejsze metody 
produkcji. Rodzina Antinori to prawdziwi 

geniusze wytwarzania wina. 

Podaruj prezent, 
który na długo zostanie w pamięci. 
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Cervaro Della 
Sala Chardonnay 
I.G.T. Umbria, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.12

cena brutto:

329,- | za litr 438,67

Bramito Del Cervo 
Chardonnay  
I.G.T. Umbria, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.14

cena brutto:

129,- | za litr 172,-

cena netto

10488 

cena netto

26748
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Pian Delle Vigne 
DOCG Brunello Di Montalcino, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.21

cena brutto:

329,- | za litr 438,67

cena netto

26748 
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Tenute Marchese 
Antinori Riserva  
DOCG Chianti Classico, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml 

kod AN.07

cena brutto:

239,- | za litr 318,67

Barolo Prunotto 
DOCG Barolo, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.17

cena brutto:

259,- | za litr 345,33

Badia a Passignano 
Chianti Classico 
Riserva 
DOCG Chianti Classico, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.06

cena brutto:

269,-| za litr 358,67

cena netto

21057 

cena netto

19431 

cena netto

21870 
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Solaia Toscana 
IGP Toscana, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.16

cena brutto:

1999,- | za litr  2665,33

Tignanello 
IGP Toscana, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.15

cena brutto:

589,- | za litr 785,33

cena netto

162520 

cena netto

47886
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Isole E Olena 
Chianti Classico 
DOCG Chianti Classico, 
Włochy

  WYTRAWNE  |    750 ml

kod IO.01

cena brutto:

159,- | za litr 212,-

cena netto

12927 
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Castellani 
Brunaio Brunello 
Di Montalcino 
DOCG Brunello Di 
Montalcino, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod CA.69

cena brutto:

249,- | za litr 332,-

Brunello 
Di Montalcino 
DOCG Brunello Di Montalcino, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod PA.01

cena brutto:

369,-| za litr 492,-

Fratelli 
Alessandria 
DOCG  Barolo, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod FE.01

cena brutto:

299,- | za litr 398,67

cena netto

30000  
cena netto

20244
cena netto

24309
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La Spinetta 
Langhe Nebiolo 
DOC Langhe Nebiolo, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod LS.06

cena brutto:

199,- | za litr 265,33

cena netto

16179 

La Spinetta w piemonckim, 
lokalnym języku znaczy 
szczyt wzgórza.

G eniusz La Spinetta  
obejmuje szeroką gamę  
wspaniałych win, które  

szczycą się niepowtarzalnym  
i zmysłowym stylem. Winnica  
nie należy do najstarszych,  
ale szturmem zdobywa świat.

La Spinetta 
Garretti 
DOCG Barolo, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod LS.09

cena brutto:

395,- | za litr 526,67

cena netto

32114
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Barolo Campe 
DOCG Barolo, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod LS.08

cena brutto:

899,- | za litr 1 198,67 cena netto

73089
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Nazwa Masi wywodzi się od nazwy małej doliny 
w okolicy Valpolicelli, Vaio dei Masi, po dziś dzień 
będącej własnością rodziny. Dzięki tak szacownym 

korzeniom i zachowywanym przy produkcji tradycjom 
winiarskim Masi tworzy wysokiej jakości, pełne 

elegancji wina, stanowiące dumę swojego regionu. 

Firma wykorzystuje przede wszystkim lokalne 
szczepy z Veneto – najbardziej znane to corvina, 

rondinella i molinara. Dzięki połączeniu 
tradycyjnych metod produkcji i nowoczesnych 
technologii w winnicach Masi powstają wina, 
które zyskały producentowi międzynarodową 

sławę i uznanie w dziedzinie 
zastosowania metody Appassimento.

Podaruj prezent, 
który na długo zapadnie w pamięć. 
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Amarone Costasera 
DOC Valpolicella Classico 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.13

cena brutto:

264,- | za litr 352,-

cena netto

21463
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Amarone Costasera 
Riserva 
DOC Valpolicella Classico, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.57

cena brutto:

339,- | za litr 452,-

cena netto

27561
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Vaio Armaron 
Amarone Classico 
Serego Alighieri 
DOC Valpolicella Classico, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.07

cena brutto:

399,- | za litr 532,-

cena netto

32439 
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Amarone 
Campolongo 
Di Torbe 
DOC Valpolicella Classico, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.18

cena brutto:

778,- | za litr 1 037,33

Amarone Mazzano 
Della Valpolicella 
DOC Valpolicella Classico, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.20

cena brutto:

778,- | za litr 1 037,33

cena netto

63252 

cena netto

63252
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Mauro Molino 
Barolo Gallinotto 
DOCG Barolo, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MI.03

cena brutto:

269,- | za litr 358,67

Mauro Molino 
DOCG Barolo, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MI.01

cena brutto:

234,- | za litr 312,-

cena netto

21870
cena netto

19024 
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Kaltern Quintessenz 
Sauvignon 
DOC Alto Adige, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod KL.06

cena brutto:

167,- | za litr 222,67

cena netto

13577

C  
antina Kaltern to ponad  
stuletnia historia, którą  

dzisiaj można opisać słowami:  
profesjonalizm, pasja, wspólna  
społeczność, doświadczenie  
i najwyższe standardy jakości.  
 
Wino to misja życiowa wielu ludzi,  
którą realizują z wielką pasją,  
to synonim przyjemności i jakości. 
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W 1880 roku Joseph Drouhin założył winnicę we francuskim 
Beaune. Jego pasja, dążenie do doskonałości oraz poszanowanie 

natury stało się rodzinnym dziedzictwem. 

Z każdym pokoleniem posiadłość rozrastała się, nabierając 
coraz większego znaczenia w winiarskim świecie. 

Dziś do rodziny należy 38 ha w tym regionie, w większości 
są to siedliska o statusie premier cru oraz grand cru, czyli możliwie 
najwyższym w klasyfikacji win burgundzkich. Styl win nie zmienił 

się od samego początku. 

Są eleganckie, zbalansowane, pełne harmonii i charakteru.

Podaruj prezent, 
który na długo zostanie w pamięci.
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Joseph Drouhin 
Meursalt 
AC Meursault, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod DR.88

cena brutto:

379,- | za litr 505,33

Joseph Drouhin 
Chablis 1-Er Cru 
Montmains 
AC 1-er Cru Chablis, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod DR.08

cena brutto:

222,- | za litr 296,-

Joseph Drouhin 
Chablis Grand 
Cru Vaudesir 
AC Grand Cru Chablis 
Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod DR.09

cena brutto:

444,- | za litr 592,-

cena netto

18049 cena netto

36098

cena netto

30813 
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cena netto

26748

Joseph Drouhin 
Pommard 
AC Pommard, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod DR.87

cena brutto:

329,- | za litr 438,67
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cena netto

17073

Chateau 
Jacques Blanc 
AOC Saint-Emilion Grand Cru, 
Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod GQ.21

cena brutto:

210,-| za litr 280,-

Domaine Fevre 
Chablis 1-er Cru 
Vaulorent 
AC Chablis 1-er Cru, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod FV.03

cena brutto:

210,- | za litr 280,-

cena netto

17073
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Stag’s Leap 
Karia Chardonnay 
California, Napa Valley | USA

  wytrawne  |    750 ml

kod CC.35

cena brutto:

239,- | za litr 306,67

Stag’s Leap 
Artemis Cabernet 
Sauvignon 
California, Napa Valley 
USA

  wytrawne  |    750 ml

kod CC.14

cena brutto:

399,- | za litr 532,-

cena netto

19431 

cena netto

32439 
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cena netto

15366

Black Stallion 
Estate Winery 
Cabernet 
Sauvignon 
AVA Napa Valley, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.03

cena brutto:

189,- | za litr 252,-

Black Stallion
Chardonnay 
Napa Valley, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.28

cena brutto:

159,- | za litr 212,-

cena netto

12927
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Egon Muller 
Scharzhof 
QmP Mosel Saar Ruwer, 
Niemcy

  półsłodkie  |    750 ml

kod EG.02

cena brutto:

299,- | za litr 398,67

Egon Muller  
Scharzhofberger 
Riesling Kabinett 
QmP Mosel Saar Ruwer, 
Niemcy

  półwytrawne  |    750 ml

kod EG.03

cena brutto:

655,- | za litr 873,33

cena netto

24309 
cena netto

53252
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Alma De Luzon 
DOP Jumilla, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LQ.01

cena brutto:

289,-| za litr 385,33

Baron De Ley 
Siete Vinas 
Reserva 
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LY.09

cena brutto:

199,- | za litr 265,33

cena netto

16179 

La Rioja Alta 
Reserva Vina Ardanza 
Seleccion Especial 
DOCA Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod RH.04

cena brutto:

199,- | za litr 265,33

cena netto

16179

cena netto

23496
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cena netto

29187 

Chryseia 
DOC Douro, Portugalia

  wytrawne  |    750 ml

kod GH.22

cena brutto:

359,- | za litr  478,67
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Macan Classico 
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod VS.18

cena brutto:

343,- | za litr 457,33

cena netto

27886 P 
o tężne wina, które zachwycają  
wyrafinowaną strukturą i niezwykłą 

owocową świeżością. Piekne i eleganckie  
z potencjałem do starzenia.
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Alion 
DO Ribera Del Duero, 
Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod VS.06

cena brutto:

599,- | za litr 798,67

Pintia 
DO Toro, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod VS.15

cena brutto:

429,- | za litr 572,-

cena netto

34878

Vega Sicilia 
Valbuena 5 
DO Ribera Del Duero, 
Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod VS.01

cena brutto:

999,- | za litr 1 332,-

cena netto

81220

cena netto

48699
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musujące
Wina

Cava, prosecco, szampany, 
wina musujące, kolory, smaki, okazje, 

różnorodość zachwyca!

Celebruj chwile!
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Cava
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Cava Signat Brut 
Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod CR.04

cena brutto:

45,99 | za litr 61,32

cena netto

3739

Cava Stars Brut 
Nature Vintage 
Reserva 
Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod CH.22

cena brutto:

64,99 | za litr 86,65

cena netto

5284

Cava
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Villa Bellucci 
Extra Dry 
DOC Prosecco, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod PV.30

cena brutto:

38,99 | za litr 51,99

Villa Bellucci 
Rose Extra Dry 
Millesimato 
DOC Prosecco, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod PV.31

cena brutto:

38,99 | za litr 51,99

cena netto

3170

Brilla! Prosecco 
Extra Dry 
DOC Prosecco, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod BT.09

cena brutto:

62,99 | za litr 83,99

cena netto

5121

Prosecco
cena netto

3170
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Brilla! Prosecco 
Rose Extra Dry 
DOC Prosecco, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod BT.20

cena brutto:

62,99 | za litr 83,99

cena netto

5121
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Prosecco 
D.O.C. Spumante Extra Dry 
Bio Vegan Diamante,Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod VM.01

cena brutto:

73,99 | za litr 98,65

cena netto

6015

Prosecco Rose 
DOC Spumante Extra Dry Bio 
Vegan Diamante, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod VM.02

cena brutto:

73,99 | za litr 98,65

cena netto

6015
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„Ciesz się najlepszymi 
bąbelkami Włoch, które są 

również jednymi z najlepszych 
na świecie” 

J ako symbol włoskiej sztuki życia 
Ferrari stało się istotą toastu podczas 
najważniejszych wydarzeń w Italii, 

przede wszystkim w dziedzinie mody i designu. 
Włoska sztuka życia celebruje piękno, dobry 
smak i elegancję oraz radość życia, która 
jest kwintesencją włoskiego dolce vita.  
Należy celebrować każdą chwilę, a pomoże 
nam w tym dobre jedzenie i kieliszek wina 
musującego Ferrari.

Ferrari Demi-Sec 
Gift Box 
DOC Trento, Włochy

  półsłodkie  |    750 ml

kod LL.05

cena brutto:

179,- | za litr 238,67

cena netto

14553 
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Ferrari Brut 
Gift Box 
DOC Trento, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod LL.02

cena brutto:

179,- | za litr 238,67

cena netto

14553 
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Ferrari Rose Gift Box 
DOC Trento, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod LL.04

cena brutto:

199,- | za litr 265,33

cena netto

16179

Ferrari Perle Gift Box 
DOC Trento, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod LL.06

cena brutto:

239,- | za litr 318,67

cena netto

19431 
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Giulio Ferrari 
Riserva 
Del Fondatore 
Wooden Case 
DOC Trento, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod LL.08

cena brutto:

649,- | za litr 865,33

cena netto

52764
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Szampany
Szampan - gwiazda na Gwiazdkę

Zgodnie z legendą, pierwszej degustacji szampana 
miał towarzyszyć okrzyk: „Chodźcie, piję gwiazdy!”. 

To najbardziej znane wino musujące na świecie, ekskluzywne 
i pożądane. Nazwa od 1911 roku jest zastrzeżona wyłącznie 
dla win z północnej części Francji - Szampanii i tylko tam 

może powstać. Jego produkcja jest więc limitowana, 
co tylko zaostrza nasze apetyty. Szampan to wino 

na specjalne okazje, ale przewrotnie pasuje 
do wszystkiego i zawsze smakuje doskonale. 
Jeśli więc nie masz pomysłu na upominek - 

postaw na klasykę.
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Champagne 
Jean De La Fontaine 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod BA.01

cena brutto:

139,- | za litr 185,33

cena netto

11301
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Champagne 
Lacombe Grand 
Cuvee Brut 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod LA.04

cena brutto:

189,- | za litr 252,-

cena netto

15366

Champagne 
Lacombe Rose Brut 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod LA.08

cena brutto:

211,- | za litr 281,33

cena netto

17154

Szampany
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Lallier
Brut Nature 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod LA.05

cena brutto:

242,- | za litr 322,67

cena netto

19675 

Lallier 
Extra Dosage 
AC Champagne, Francja

  półwytrawne  |    750 ml

kod LA.02

cena brutto:

259,- | za litr 345,33

cena netto

21057

Zawsze niezawodny, pasuje do każdej okazji. 
Bez niego nie wyobrażamy sobie sylwestro-

wej zabawy. Ale szampanem nie tylko 
wznosimy toasty. Podobnie jak inne bąbelki, 

ma imprezowy musujący charakter. 
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Lallier Grand 
Rose Brut 
AC Champagne, Francja

  wytrawne |    750 ml

kod LA.03

cena brutto:

279,- | za litr 372,-

Lallier Millesime 
Grand Cru 
AC Champagne, Francja

  wytrawne |    750 ml

kod LA.06

cena brutto:

399,- | za litr 532,-

cena netto

22683 

cena netto

32439 
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Magia delikatnych,  
eleganckich bąbelków  
muskających podniebienie… 
Wszystko to sprawia, 
że na punkcie SZAMPANA 
szaleje cały świat. 

N ie odmawiajmy sobie  
przyjemności. Życie jest zbyt  
krótkie, żeby z nich rezygnować! 

Nalej kieliszek szampana Gosset  
i celebruj chwilę.

Champagne Goset 
Excellence Extra Brut 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod GK.01

cena brutto:

299,- | za litr 398,67

cena netto

24309 
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cena netto

27561 

Champagne Gosset 
Grande Reserve Brut 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod GK.02

cena brutto:

339,- | za litr 452,-
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Champagne Gosset 
Grand Rose Brut 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod GK.04

cena brutto:

399,- | za litr 532,-

cena netto

32439

Champagne Gosset 
Grand Millesime Brut 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod GK.06

cena brutto:

449,-| za litr 598,67

cena netto

36504 
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Champagne 
Celebris Gosset 
Vintage 
Extra Brut 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod GK.07

cena brutto:

799,- | za litr 1065,33

cena netto

64959 
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Dom Perignon
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod MT.01

cena brutto:

1099,- | za litr 1 465,33

cena netto

89350
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Krug Grande Cuvee 
AC Champagne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod MT.26

cena brutto:

1299,- | za litr 1732,-

cena netto

105610 
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na świąteczny stół
Wino

Cava do karpia, riesling do ciast

Nasi sommelierzy uwielbiają dobierać wina 
do świątecznych potraw. Skorzystaj z ich podpowiedzi, 

dodając do życzeń swoje sprawdzone przepisy kulinarne 
albo adnotację, że wino wspaniale pasuje np. do pieczeni 

z suszonymi śliwkami albo tradycyjnego makowca 
z lukrem i skórką pomarańczową.

- Jeśli mamy problem z doborem wina do potraw, 
to znam jedno, które świetnie poradzi sobie ze wszystkimi 

wigilijnymi potrawami. To hiszpańska cava. 
Będzie pasowała do karpia po żydowsku i do pierogów - 

doradza Wiesław Wysokiński, sommelier. 

- Ja zarówno do śledzia, jak i świątecznych ciast proponuję 
rieslinga, ale delikatnie słodkiego - dodaje Norbert Brzoza, 

sommelier. - Do ryb pasuje na przykład pinot noir,  
do mięs i pieczeni cabernet sauvignon.
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do potraw z grzybami
Wino
Podkreśl smak wigilijnych potraw, 

łącząc je z winem rekomendowanym 
przez sommelierów od lat współpracujących 

z najlepszymi restauracjami. 

Oto ich sprawdzone duety.
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Peter & Peter 
Zeller Riesling 
QBA Mosel Saar Ruwer, Niemcy

  półwytrawne  |    750 ml

kod EL.31

cena brutto: 48,99 | za litr 65,32

cena netto

3983 

Gnarly Head 
Pinot Noir 
California, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.05

cena brutto: 82,99 | za litr 110,65

cena netto

6747

zupa krem 
z grzybów

pierogi 
z grzybami
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Joseph Drouhin 
Pinot Noir Laforet 
AC Bourgogne, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod DR.03

cena brutto: 110,- | za litr 146,67

cena netto

8943

Casa Giona 
Amarone Della Valpolicella, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod SY.01

cena brutto: 134,- | za litr 178,67

cena netto

10894

pierogi 
z kapustą 
i grzybami

bigos 
z grzybami
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do potraw z rybami
Wino

Delikatne ryby o białym mięsie świetnie 
zaakcentuje delikatne, owocowe chardonnay.  

Kiedy jednak na talerzu zagości maślany 
lub śmietanowy sos, idealnym kompanem będzie 

chardonnay dojrzewające w dębowej beczce. 
Do pieczonego łososia nie wahajmy się 

podać wina czerwonego. Najlepszym wyborem 
będzie lekkie, owocowe i mało taniczne pinot noir 

lub gamay. Śledź świetnie odnajdzie się w towarzystwie 
wytrawnego wina musującego lub białego wina 

o wysokiej kwasowości.



171 

Kaltern Pinot 
Grigio 
DOC Alto Adige,Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod KL.03

cena brutto:

79,99 | za litr 106,65

cena netto

6503

First Press 
Chardonnay 
AVA Napa Valley, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.01

cena brutto:

116,- | za litr 154,67

cena netto

9431

Drouhin Vaudon 
Chablis 
AC Chablis, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod DR.07

cena brutto:

139,- | za litr 185,33

cena netto

11301

karp 
w galarecie

karp 
smażony

karp 
wigilijny
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do wędlin i sałatek
Wino

Świąteczne spotkania i różnorodność dań, 
sprawiają, że warto wybrać wina również do przekąsek i sałatek. 

Pomiędzy świątecznymi obiadami i kolacjami miło będzie 
porozmawiać z gośćmi przy winie dobranym 

do świątecznych wędlin i tradycyjnych sałatek.
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Hugel 
Gewurztraminer 
AC Alsace, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod HU.04

cena brutto:

119,- | za litr 158,67

cena netto

9675

Serego Alighieri 
Possessioni 
IGP Veneto, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.28

cena brutto:

67,99 | za litr 90,65

cena netto

5528

Villa Antinori 
Bianco 
IGP Toscana, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.09

cena brutto:

74,99 | za litr 99,99

cena netto

5934

kulebiak

sałatka
jarzynowa

sałatka
ziemniaczana
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Conte Di Campiano 
Primitivo Di Manduria 
Riserva 
DOC Primitivo Di Manduria, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod CE.02

cena brutto: 87,99 | za litr 117,32

cena netto

7154

talerz 
wędlin 
i przekąsek

pieczone 
wędliny

Chateau 
De Terrefort-Quancard 
AC Bordeaux Superieur, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod CQ.02

cena brutto: 72,99 | za litr 97,32

cena netto

5934



176 KATALOG ŚWIĄTECZNY 2021



177 

do pieczonych mięs
Wino

Pieczony kurczak idealnie pasuje do delikatnego 
merlota lub lekko beczkowego białego wina rioja. 

Pieczoną kaczkę podajmy w towarzystwie pinot noir. 
Pieczony indyk fantastycznie sprawdzi się  

z „wielkim winem” np. Chateauneuf du Pape – 
mocnym i pełnym aromatów przypraw.  

Do wędlin i pasztetów najlepsze będą lekkie 
wina czerwone.
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Baron De Ley 
Club Privado 
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod LY.03

cena brutto:

59,99 | za litr 79,99

cena netto

4877

Vina Bujanda 
DOCa Rioja, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod MB.71

cena brutto:

47,99 | za litr 63,99

cena netto

3902

Santa Carolina 
Grand Reserva 
Carmenere 
Rapel Valley, Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod SC.19

cena brutto:

75,99 | za litr 101,32

cena netto

6178

pieczyste

mięsa 
pieczone roladki

schabowe
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Rinazzo Syrah 
IGP Terre Siciliane, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod PL.75

cena brutto:

67,99 | za litr 90,65

cena netto

5528

Serego Alighieri 
Possessioni 
IGP Rosso Del Veronese 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.04

cena brutto:

83,99 | za litr 111,99

cena netto

6828

Villa Antinori 
Rosso 
IGP Toscana, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.03

cena brutto:

111,- | za litr 148,-

cena netto

9024

pierś 
z kaczki 
w sosie 

owocowym

kaczka
pieczona pieczony 

indyk
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Peppoli 
DOCG Chianti Classico 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod AN.05

cena brutto:

119,- | za litr 158,67

cena netto

9675

pieczona 
perliczka

pieczeń
rzymska

karkówka
pieczona w sosie 
rozmarynowym

Brolo Di 
Campofiorin 
IGP Rosso Del Veronese 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod MA.12

cena brutto:

136,- | za litr 181,33

cena netto

11057

First Press 
Cabernet Sauvignon 
AVA Napa Valley, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.02

cena brutto:

144,- | za litr 192,-

cena netto

11707
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do ciast i deserów
Wino

Słodkie wina z powodzeniem zastąpią deser. 
Jeśli chcemy je połączyć ze świątecznymi przysmakami, 

pamiętajmy, by deser nie był słodszy od wina. 
Sauternes, słodki riesling lub porto - 

wybór należy do Ciebie.
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Beauty In Chaos 
Chardonnay 
Columbia Valley, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod CC.40

cena brutto:

65,99 | za litr 87,99

cena netto

5365

Kendermanns 
Riesling Spatlese 
QmP Rheinhessen, Niemcy

  półsłodkie  |    750 ml

kod KE.06

cena brutto:

52,99 | za litr 70,65

cena netto

4308

kutia

kluski
z makiem
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cena netto

6259

Chateau Ste Michelle 
Riesling 
AVA Columbia Valley,USA

  półwytrawne  |    750 ml

kod CC.18

cena brutto:

76,99 | za litr 102,65

ciasta
świąteczne
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Wino

Bez względu na to, czy organizujemy wielkie przyjęcia, 
bankiety i wystawne kolacje, czy tylko kameralne 

spotkania, wybór win jest kluczowy. 

Warto zadbać o najdrobniejsze szczegóły, 
które sprawią, że ten wieczór będziemy 

jeszcze długo wspominać. 

Współpracując z ekspertami 
można być gościem na własnym przyjęciu.  

na bale, imprezy 
i przyjęcia noworoczne
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Scudo Argento 
Extra Dry 
DOC Prosecco Treviso,
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod VO.01

cena brutto:

48,99 | za litr 65,32

cena netto

3983

Scudo Oro Brut 
DOC Prosecco Treviso, 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod VO.05

cena brutto:

52,99 | za litr 70,65

cena netto

4308

Ca’val Prosecco
Extra Dry 
DOC Rose 
Millesimato, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod VO.09

cena brutto:

52,99 | za litr 70,65

cena netto

4308

Wina musujące
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Santa Carolina 
Sparkling 
Chardonnay Brut 
Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod SC.206

cena brutto:

39,99 | za litr 53,32

cena netto

3251
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Bepin De Eto 
DOCG Conegliano 
Valdobbiadene Prosecco 
Superiore, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod BN.01

cena brutto:

73,99 | za litr 98,65

cena netto

6015
cena netto

6015

Bepin De Eto 
Flave 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod BN.02

cena brutto:

73,99 | za litr 98,65
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Los Santos Semi 
Sweet Tempranilo 
Hiszpania

  półsłodkie  |    750 ml

kod VQ.09

cena brutto:

29,99 | za litr 39,99

cena netto

2438

Los Santos Semi 
Sweet Airen 
Hiszpania

  półsłodkie  |    750 ml

kod VQ.10

cena brutto:

29,99 | za litr 39,99

cena netto

2438

Grifone Primitivo 
IGT Puglia, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CA.111

cena brutto:

35,99 | za litr 47,99

cena netto

2926

Wina spokojne
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Nos Racines 
Sauvignon Blanc 
IGP Pays D’OC, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod EL.26

cena brutto:

36,99 | za litr 49,32

cena netto

3007

Nos Racines 
Merlot 
IGP Pays D’OC, Francja

  wytrawne  |    750 ml

kod EL.27

cena brutto:

36,99 | za litr 49,32

cena netto

3007
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Zebo 
IGP Sicilia, Włochy 

  słodkie  |    750 ml

kod PL.51

cena brutto:

44,99 | za litr 59,99

Manon 
Tempranillo 
VDT Castilla - La Mancha, 
Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod IV.08

cena brutto:

43,99 | za litr 58,65

cena netto

3576

Baluarte 
Muscat Dry 
Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod CH.25

cena brutto:

43,99 | za litr 58,65

cena netto

3576

cena netto

3658
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Steak Wine 
Malbec 
Argentyna

  wytrawne  |    750 ml

kod FO.11

cena brutto:

49,99 | za litr 66,65

cena netto

4064

Almarosa Primitivo 
IGT Puglia, Włochy

  półwytrawne |    750 ml

kod CA.89

cena brutto:

49,99 | za litr 66,65

Chateau 
De Montgueret 
Rose D’anjou 
Francja

  półwytrawne  |    750 ml

kod GQ.36

cena brutto:

46,99 | za litr 62,65

cena netto

3820

cena netto

4064
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Woodhaven
Chardonnay 
California, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.06

cena brutto:

52,99 | za litr 70,65

Woodhaven
Zinfandel 
California, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.07

cena brutto:

52,99 | za litr 70,65

cena netto

4308

Woodhaven
Cabernet 
Sauvignon 
California, USA

  wytrawne  |    750 ml

kod DE.08

cena brutto:

52,99 | za litr 70,65

cena netto

4308

cena netto

4308
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The Wanted 
Zin Zinfandel 
Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod OW.02

cena brutto:

56,99 | za litr 75,99

cena netto

4633

The Wanted 
Chard Chardonnay 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod OW.01

cena brutto:

56,99 | za litr 75,99

The Wanted 
Ranger Syrah 
Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod OW.03

cena brutto:

59,99 | za litr 79,99

cena netto

4877

cena netto

4633
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cena netto

4064

Aperitivo
Seveneight 
Włochy

  wytrawne  |    1000 ml

kod ZN.03

cena brutto:

49,99 | za litr 49,99
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na bankiet
Wina

Jak być gościem na własnym przyjęciu

Bankiety i przyjęcia mogą być równie stresujące 
jak organizacja własnego wesela. Oczekiwania są ogromne, 

budżet ograniczony, a czas realizacji zawsze za krótki. 
Cel też wydaje się oczywisty: goście powinni bawić się 

świetnie. Zespół naszych doradców specjalizuje się w doborze 
win bankietowych - owocowych i delikatnych jednocześnie, 

takich, które zaostrzą apetyty i będą się wspaniale kompono-
wać z jedzeniem. Z przyjemnością pomożemy w organizacji 
cateringu, obsługi kelnerskiej i kreacji motywu przewodnie-
go przyjęcia. Bez względu na to, czy będzie to krótki bankiet 

czy wystawna kolacja przy okrągłych stołach zadbamy  
o każdy szczegół wydarzenia od zaproszenia po możliwość 

szybkiego i bezpiecznego powrotu do domu.  
Współpracując z ekspertami można być gościem  

na własnym przyjęciu.
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Wina musujące

Dedicato Millesimato 
Spumante Extra Dry 
Vino Spumante, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod CE.12

cena brutto:

29,99 | za litr 39,99

Dedicato Millesimato 
Spumante Extra Dry 
Rose 
Vino Spumante, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod CE.13

cena brutto:

29,99 | za litr 39,99

cena netto

2438 cena netto

2438 
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Cava Cami 
De Flors Brut 
DO CAVA, Hiszpania

  wytrawne  |    750 ml

kod KH.01

cena brutto:

39,99 | za litr 53,32

Cava Cami De Flors 
Semi Seco 
DO CAVA, Hiszpania

  półsłodkie  |    750 ml

kod KH.02

cena brutto:

39,99 | za litr 53,32

cena netto

3251

cena netto

3251
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Mucha Sekt 
Demi Sec 
Niemcy

  półwytrawne  |    750 ml

kod SO.09

cena brutto:

33,99 | za litr 45,32

Mucha Sekt Brut 
Niemcy

  wytrawne  |    750 ml

kod SO.08

cena brutto:

33,99 | za litr 45,32

Mucha Prosecco 
DOC Treviso, Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod PV.17

cena brutto:

39,99 | za litr 53,32

cena netto

2763 

cena netto

2763

cena netto

3251
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Mucha Sekt Rose 
Niemcy

  półwytrawne  |    750 ml

kod SO.10

cena brutto:

33,99 | za litr 45,32

cena netto

2763
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Bellaretta 
Chardonnay 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod TL.38

cena brutto:

27,99 | za litr 37,32

Corte Solea 
Chardonnay
IGT Veneto, Włochy

  półsłodkie  |    750 ml

kod BT.07

cena brutto:

29,99 | za litr 39,99

Bellaretta 
Cabernet 
Sauvignon 
Włochy

  wytrawne  |    750 ml

kod TL.37

cena brutto:

27,99 | za litr 37,32

Corte Solea 
Cabernet-Merlot 
IGT Veneto, Włochy

  półsłodkie  |    750 ml

kod BT.06

cena brutto:

29,99 | za litr 39,99

cena netto

2276

cena netto

2276 cena netto

2438 
cena netto

2438

Wina spokojne
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Santa Carolina 
Premio 
Central Valley, Chile

  półwytrawne  |    750 ml

kod SC.57

cena brutto:

27,99 | za litr 37,32

Santa Carolina 
Premio
Central Valley, Chile

  półwytrawne  |    750 ml

kod SC.58

cena brutto:

27,99 | za litr 37,32

cena netto

2276 cena netto

2276 
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Santa Carolina 
Cellar Selection 
Carmenere 
Valle Central, Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod SC.195

cena brutto:

32,99 | za litr 43,99

Santa Carolina 
Cellar Selection 
Cabernet Sauvignon 
Valle Central, Chile 

  wytrawne  |    750 ml

kod SC.194

cena brutto:

32,99 | za litr 43,99

Santa Carolina 
Cellar Selection 
Merlot 
Valle Central, Chile

  wytrawne  |    750 ml

kod SC.197

cena brutto:

32,99 | za litr 43,99

cena netto

2682

cena netto

2682

cena netto

2682
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Parthenium Grillo 
Pinot Grigio
IGT Sicilia, Włochy 

  półwytrawne  |    750 ml

kod PL.70

cena brutto:

37,99 | za litr 50,65

Grifone 
Sangiovese 
IGT Puglia, Włochy

  półwytrawne  |    750 ml

kod CA.112

cena brutto:

31,99 | za litr 42,65

Parthenium Nero 
D’avola Shiraz
IGT Sicilia, Włochy 

  półwytrawne  |    750 ml

kod PL.69

cena brutto:

37,99 | za litr 50,65

cena netto

2601

cena netto

3089

cena netto

3089 
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Prosecco Extra Dry 
DOC Prosecco, Włochy

  wytrawne  |    200 ml

kod RU.01

cena brutto:

15,99 | za litr 79,95

Brilla! Prosecco 
Extra Dry 
DOC Prosecco, Włochy

  wytrawne  |    200 ml

kod BT.24

cena brutto:

19,99 | za litr 99,95

cena netto

1300

cena netto

1625
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Nos Racines 
Merlot 
IGP Pays Doc, Francja

  wytrawne  |    187 ml

kod EL.69

cena brutto:

11,99 | za litr 64,12

Nos Racines 
Sauvignon Blanc 
IGP Pays Doc, Francja

  wytrawne  |    187 ml

kod EL.70

cena brutto:

11,99 | za litr 64,12

cena netto

975

cena netto

975
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Wina bezalkoholowe to prawdziwe wina, 
które powstały zgodnie z recepturą przez fermentację 
alkoholową. Dopiero po tym procesie, który przecież  

definiuje wino, producent może zadecydować, 
że jego wino stanie się bezalkoholowym i za pomocą jednej 

z kilku dostępnych metod pozbywa się alkoholu z wina.  
 

Warto wspomnieć, że wina bezalkoholowe są poza 
wszelkimi apelacjami, a prawnie podlegają bardziej 
pod napoje. Dlatego na kontretykiecie znajdujemy 

skład produktu, co jest niespotykane 
przy winach tradycyjnych. 

Wina 
bezalkoholowe
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Nozeco Rose 
Francja

  słodkie  |    750 ml

kod GQ.23

cena brutto:

32,99 | za litr 43,99

cena netto

2682

Nozeco Bianco 
Francja

  słodkie  |    750 ml

kod GQ.26

cena brutto:

32,99 | za litr 43,99

cena netto

2682
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Light Live Red 
Niemcy

  półsłodkie  |    750 ml

kod SW.02

cena brutto:

26,99 | za litr 35,99

cena netto

2194

Light Live 
Chardonnay 
Niemcy

  półsłodkie  |    750 ml

kod SW.03

cena brutto:

26,99 | za litr 35,99

cena netto

2194 
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J.A. BACZEWSKI 
VODKA 
MONOPOLOWA
Wódka Austria 

   0,7 L
kod AM.46

cena brutto:

54,99  | za litr 78,56 

J.A. BACZEWSKI  
VODKA 
MONOPOLOWA
Wódka Austria 

   0,5 L
kod  AM.45

cena brutto:

39,99  | za litr 79,98 

J.A. BACZEWSKI  
SUWEREN 
W PUDEŁKU 
Wódka Austria 

   0,7 L
kod  AM.165

cena brutto:

129,00  | za litr 184,29 

cena netto

3251 

cena netto

4471  

cena netto

10488 
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J.A. BACZEWSKI 
WHISKY
Blended Whisky Austria 

   0,7 L
kod AM.166

cena brutto: 84,99 

za litr 121,41 

cena netto

6910 
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BRANDY PLISKA 
X.O.
Brandy | Bułgaria 

   0,7 L
kod  BP.23

cena brutto:

89,99  | za litr 128,56 

cena netto

7316 
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ARMAGNAC  
CASTAREDE V.S.O.P.
AOC Armagnac | Francja 

   0,7 L
kod AC.01

cena brutto:

259,99  | za litr 371,41 

cena netto

21137 
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cena netto

13007 

CHATEAU DU BREUIL 
CALVADOS V.S.O.P.
AOC Calvados | Francja 

   0,7 L
kod CL.08

cena brutto:

159,99  | za litr 228,56 

Z amek Château du Breuil znajduje się 
w Normandii, w północno-zachodniej 
Francji. Zbudowany na początku  

XVI wieku był rezydencją wielkich francu-
skich rodzin szlacheckich. Château du Breuil 
jest jedną z nielicznych destylarni Calvados, 
która posiada sady drzew jabłkowych  
na terenie posiadłości.
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BAIN’S CAPE  
MOUNTAIN WHISKY
Single Grain Whisky
RPA 

   0,7 L
kod DS.01

cena brutto:129,99 

za litr 185,70 

BLACK BOTTLE 
WHISKY
Blended Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod DS.05

cena brutto: 109,99  | za litr 157,13

cena netto

10568 

cena netto

8942
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VERAGUA SOLERA 
RESERVA BRANDY  
DE JEREZ
Brandy | Hiszpania 

   0,7 L
kod IV.15

cena brutto:

129,99  | za litr 185,70 

cena netto

10568 
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COGNAC FRAPIN 
V.S.O.P.
AOC Cognac Francja 

   0,7 L
kod  FP.05

cena brutto:

269,99  | za litr 385,70 

R 
odzina Frapin zamieszkuje  
południowo-zachodnią część  

Francji od 1270 roku i od zawsze  
związana jest z uprawą winorośli.  
Obecnie już dwudzieste pokolenie  
zajmuje się destylacją koniaku.  
W posiadaniu rodziny Frapin jest  
ponad 300 hektarów terenu  
w najbardziej prestiżowej części  
apelacji Grande Champagne. Frapin  
był pierwszym producentem koniaku,  
który zaprezentował mieszankę destyla-
tów, łączącą roczniki z różnych lat,  
tak by stworzyć smak idealny.

cena netto

21950 
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COGNAC FRAPIN 
VIP X.O.
AOC Cognac Francja 

   0,7 L
kod  FP.04

cena brutto:

779,99  | za litr 1 114,27 

cena netto

63414 
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KOVAL 
CRANBERRY 
GIN LIQUEUR
USA 

   0,5 L
kod KV.08

cena brutto:

139,99  | za litr 279,98 

cena netto

11381 
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KOVAL jest jedną z wiodących 
kraftowych destylarni w Stanach 
Zjednoczonych i zdobywcą ponad 
50 międzynarodowych nagród. 

T 
a rodzinna firma założona została  
w 2008 roku w Chicago i od samego  

początku działalności jest pionierem nowej  
szkoły destylacji w USA. Czysty, nastawiony  
na smak ziarna destylat jest odzwierciedleniem 
stylu producenta. KOVAL uważa, że najlepszy 
alkohol wytwarza się tylko z najlepszych skład-
ników, dlatego ziarna pochodzą jedynie z eko-
logicznych gospodarstw rolnych. Do produkcji 
wykorzystywane jest jedynie organiczne i nie-
modyfikowane genetycznie zboże od lokalnych 
farmerów. Produkowane whiskey posiadają 
certyfikat ekologiczny i koszerny. Beczki wy-
twarzane są z białego dębu amerykańskiego, 
pochodzącego z lasów z Minnesoty. Do produkcji 
whiskey wykorzystywana jest tylko środkowa 
frakcja – serce, przedgon i pogon nie są ponow-
nie destylowane.

KOVAL WHEAT
Whiskey USA 

   0,5 L
kod KV.11

cena brutto:

269,99  | za litr 539,98 

cena netto

21950 
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M&H CLASSIC
Single Malt Whisky | Izrael 

   0,7 L
kod MH.06

cena brutto:259,99  | za litr 371,41 

M&H LEVANTINE GIN
Gin | Izrael 

   0,7 L
kod MH.01

cena brutto:199,99  | za litr 285,70 

cena netto

21137 
cena netto

16259 
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M&H ELEMENTS  
SHERRY CASK
Single Malt Whisky | Izrael 

   0,7 L
kod MH.09

cena brutto: 299,99  | za litr 428,56 

cena netto

24389 
 

cena netto

24389 

M&H ELEMENTS  
PEATED CASK
Single Malt Whisky | Izrael 

   0,7 L
kod  MH.07

cena brutto: 299,99  | za litr 428,56 
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GLENMORANGIE X
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod MT.101

cena brutto:

169,99 | za litr 242,84

GLENMORANGIE  
ORIGINAL
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod MT.03

cena brutto:

199,99  | za litr 285,70 

cena netto

16259 

cena netto

13820
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GLENMORANGIE 
SIGNET
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod MT.45

cena brutto:

899,99  | za litr 1 285,70 

cena netto

73170 
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HENNESSY V.S.
AOC Cognac  | Francja 

   0,7 L
kod  MT.07

cena brutto:

169,99  | za litr 242,84 

HENNESSY X.O.
AOC Cognac | Francja 

   0,7 L
kod  MT.25

cena brutto:

849,99  | za litr 1 214,27 

cena netto

69105 

cena netto

13820 
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ARDBEG 10YO
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod  MT.14

cena brutto:

229,99  | za litr 328,56 

ARDBEG AN OA
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod  MT.92

cena brutto:

249,99  | za litr 357,13 

cena netto

18698 

cena netto

20324 
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cena netto

12194 

cena netto

16259 

cena netto

16259 

BELVEDERE 
PURE
Wódka | Polska 

   0,7 L
kod MT.20

cena brutto:

149,99  | za litr 214,27 

BELVEDERE 
BARTĘŻEK
Wódka | Polska 

   0,7 L
kod MT.87

 cena brutto:

199,99  | za litr 285,70 

BELVEDERE 
SMOGÓRY
Wódka | Polska 

   0,7 L
kod MT.88

cena brutto:

199,99  | za litr 285,70 
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OKOVITA ŻYTO
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod OK.05

cena brutto:

169,99  | za litr 339,98 

cena netto

13820 

Tenczyńska Okovita  
wywodzi się z Browaru  
Tenczynek, a jej celem jest 
rzemieślnicza produkcja  
okowity według tradycyj-
nych receptur z XIX wieku.  

N iegdyś okowita produkowa-
na była wyłącznie w celach 
leczniczych, z czasem stała 

się wysokoprocentowym napojem 
alkoholowym. Zazwyczaj była desty-
lowana trzy razy. Tenczyńska Okovita 
oferuje kraftową, trzykrotnie destylo-
waną okowitę oraz jakościową wódkę 
rzemieślniczą, które są powrotem do 
korzeni i tradycyjnych receptur, oraz 
rozpoczęły proces tworzenia krafto-
wych alkoholi wysokoprocentowych  
w Polsce.
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OKOVITA 
JĘCZMIEŃ
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod OK.03

cena brutto:

169,99  | za litr 339,98 

OKOVITA 
PSZENICA
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod OK.04

cena brutto:

169,99  | za litr 339,98 

OKOVITA 
ZIEMNIAK
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod OK.06

cena brutto:

169,99  | za litr 339,98 

cena netto

13820 

cena netto

13820 

cena netto

13820 
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OKOVITA RIS
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod OK.07

cena brutto:

189,99  | za litr 379,98 

OKOVITA KOŹLAK
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod OK.09

cena brutto:

189,99  | za litr 379,98 

cena netto

15446 

cena netto

15446 

cena netto

15446 

OKOVITA PILS
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod OK.08

cena brutto:

189,99  | za litr 379,98 
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ŚLIWOWICA  
Z MANUFAKTURY
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod PH.03

cena brutto:

64,99  | za litr 129,98 

BIMBER  
Z MANUFAKTURY
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod PH.04

cena brutto:

59,99  | za litr 119,98 

cena netto

5284 

P 
olska ma bardzo  
długie tradycje  

w tworzeniu wysokiej  
jakości wyrobów  
spirytusowych. Celem  
Manufaktury Wódki jest  
odtworzenie zapomnianych  
receptur i produkcja  
alkoholi metodami  
rzemieślniczymi. Produkty 
wyróżniają tradycyjne  
receptury, wykorzystywa-
nie sprawdzonego,  
polskiego spirytusu zbożo-
wego, naturalne składniki 
i niewielkie partie produk-
cyjne. Wszystkie destylaty 
powstają w miedzianym 
alembiku.

cena netto

4877 
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SAMOGON  
Z MANUFAKTURY
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod PH.05

cena brutto:

59,99  | za litr 119,98 

MIODÓWKA  
Z MANUFAKTURY
Okovita | Polska 

   0,5 L
kod PH.06

cena brutto:

54,99  | za litr 109,98 

WÓDKA CZYSTA  
Z MANUFAKTURY
Wódka | Polska 

   0,5 L
kod  PH.07

cena brutto:

54,99  | za litr 109,98 

cena netto

4877 

cena netto

4471 

cena netto

4471 
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BOTRAN COBRE
Rum | Gwatemala 

   0,7 L
kod RC.03

cena brutto:

269,99  | za litr 385,70 
cena netto

21950 

O 
d ponad sześćdziesięciu lat 
Botran wytwarza rumy 

zgodnie ze wspaniałą gwatemal-
ską tradycją. Bezkompromisowe 
przywiązanie rodziny Botran do 
jakości i doskonałego smaku jest 
obecne na każdym etapie procesu, 
od uprawy pól trzciny cukrowej, 
poprzez destylację, dojrzewanie 
i końcowe mieszanie. Rumy są 
starannie doglądane w trakcie 
całego procesu.  
 
Rumy Botran to tradycja  
i niezapomniane przeżycie  
dla najbardziej wymagających 
smaków na całym świecie.

GUATEMALAN AGED RUM
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BOTRAN 18YO
Rum | Gwatemala 

   0,7 L
kod RC.02

cena brutto:

179,99  | za litr 257,13 

BOTRAN MIRACIELO
Rum | Gwatemala 

   0,7 L
kod RC.05

cena brutto:

149,99  | za litr 214,27 

XIBAL GIN
Gin | Gwatemala 

   0,7 L
kod RC.08

cena brutto:

149,99  | za litr 214,27 

cena netto

12194 

cena netto

14633 

cena netto

12194 
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THE WHISTLER 
5YO BODEGA CASK
Single Malt Whiskey | Irlandia 

   0,7 L
kod RM.16

cena brutto:

199,99  | za litr 285,70 

THE WHISTLER  
DOUBLE OAKED
Blended Whiskey | Irlandia 

   0,7 L
kod RM.17

cena brutto:

119,99  | za litr 171,41 

THE WHISTLER  
IRISH HONEY
Liqueur | Irlandia 

   0,7 L
kod RM.18

cena brutto:

119,99  | za litr 171,41 

cena netto

16259 cena netto

9755 cena netto

9755 
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THE TWEEDDALE
GRAIN OF TRUTH 
PEATED
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod RR.06

cena brutto:

199,99  | za litr 285,70 

THE TWEEDDALE:  
GRAIN OF TRUTH
Single Grain Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod RR.04

cena brutto:

199,99  | za litr 285,70 

cena netto

16259 

cena netto

16259 
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cena netto

13007 

TOMINTOUL 
TLATH
Single Malt Whisky
Szkocja 

   0,7 L
kod TD.01

cena brutto:

159,99  | za litr 228,56 
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TOMINTOUL 12YO
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod  TD.03

cena brutto:

279,99  | za litr 399,99 

OLD 
BALLANTRUAN 10YO
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod TD.12

cena brutto:

299,99  | za litr 428,56 

cena netto

22763 

cena netto

24389 
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FOR PEAT’S SAKE
Blended Whisky
Szkocja 

   0,7 L
kod TD.33

cena brutto:

109,99  | za litr 157,13

cena netto

9755 



251 

GLENCADAM 10YO
Single Malt Whisky
Szkocja 

   0,7 L
kod  TD.14

cena brutto:

219,99  | za litr 314,27 

GLENCADAM 13YO
Single Malt Whisky
Szkocja 

   0,7 L
kod TD.15

cena brutto:

299,99  | za litr 428,56 

SMOKEY JOE
Blended Malt Whisky
Szkocja 

   0,7 L
kod  TD.20

cena brutto:

219,99  | za litr 314,27 

cena netto

17885 

cena netto

17885 

cena netto

24389 
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ANTIQUARY 12YO
Blended Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod TT.01

cena brutto:

129,99  | za litr 185,70 

CU BOCAN  
SIGNATURE
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod TT.25

cena brutto:

199,99  | za litr 285,70 

cena netto

16259 

cena netto

10568 
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TOMATIN 14YO
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod TT.08

cena brutto:

279,99  | za litr 399,99 

TOMATIN 12YO
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod  TT.10

cena brutto:

179,99  | za litr 257,13 

cena netto

14633 

cena netto

22763 
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ROKEBY’S HALF 
CROWN GIN
Gin | Anglia 

   0,7 L
kod  UR.01

cena brutto:

89,99  | za litr 128,56 

cena netto

7316 
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HIGHLAND 
QUEEN SHERRY 
CASK FINISH 
Blended Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod VB.06

cena brutto:

69,99  | za litr 99,99 

cena netto

5690 
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TULLIBARDINE 
228 BURGUNDY 
CASK FINISH
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod VB.09

cena brutto:

189,99  | za litr 271,41 

TULLIBARDINE 
225 SAUTERNES 
CASK FINISH
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod VB.10

cena brutto:

189,99  | za litr 271,41 

cena netto

61599 
cena netto

15446 

cena netto

15446 
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TULLIBARDINE 
15YO
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod VB.17

cena brutto:

299,99  | za litr 428,56 

TULLIBARDINE 
25YO
Single Malt Whisky | Szkocja 

   0,7 L
kod VB.08

cena brutto:

799,99  | za litr 1 142,84 

cena netto

24389 

cena netto

65040 
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KAMIKI
Blended Whisky | Japonia 

   0,5 L
kod  YS.01

cena brutto:

269,99  | za litr 539,98 

cena netto

20324 
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KAMIKI SAKURA
Blended Malt Whisky | Japonia 

   0,5 L
kod YS.05 

cena brutto: 299,99  | za litr 599,98 

cena netto

24389 
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na wina
Opakowania

List w butelce
 

Pomysłowe, spersonalizowane opakowanie 
może sprawić, że nasz upominek zabłyśnie 

w tłumie. Odrobina kreatywności 
plus kilka spontanicznych zdjęć na portalach 

społecznościowych… 
Tak się rodzą legendy. Nasze ekologiczne, 

naturalne opakowania - drewniane skrzynki, 
pudełka i torebki - ułatwią zadanie. 

Ozdobny papier w firmowej kolorystyce, 
dopasowana wstążka, pachnąca gałązka, 
suszone owoce, karteczka z pomysłowymi 
życzeniami, dyskretne i eleganckie logo…  

im więcej szczegółów, tym większy
 efekt WOW. 
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papierowe
torebki

sposoby personalizacjisposoby personalizacji

Karnecik przywiązany do rączki opakowania (torebki) 
lub butelki (torebki i pudełko).

Papierowe, eleganckie torebki, to niezawodne opakowanie 
na każdą okazję. Będą pasowały na święta i sylwestra, 

na prezent oraz butelkę wina, którą zabieramy na wizytę 
do znajomych. Klasyka, która nigdy nie wychodzi z mody.
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Torebka papierowa

kod XX.657A 
cena brutto 3,50  

Torebka papierowa
na jedną butelkę

kod XX.656A 
cena brutto 1,90  

cena netto

285

cena netto

155
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wzory
świąteczne

sposoby personalizacji

Karnecik przywiązany do rączki opakowania (torebki) 
lub butelki (torebki i pudełko).

Pudełko i torebka ze świątecznym motywem
sprawią, że podarunek stanie się jeszcze piękniejszy 

i wszyscy poczują magiczną atomosferę świąt.
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cena netto

812

cena netto

487

Pudełko papierowe 
z rączką na jedną butelkę

kod XX.677A
cena brutto 9,99  

Torebka papierowa 
na jedną butelkę

kod XX.680
cena brutto 5,99
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Drewniana bejcowana 
skrzynka 
na jedną butelkę  

kod XX.522A 
cena brutto 33,90   

drewniane
skrzynki

cena netto

2756

sposoby personalizacji

oferujemy laserowe wypalenie logo lub dedykacji 
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Drewniana skrzynka 
na jedną butelkę

kod XX.18
cena brutto 27,00

Drewniana skrzynka 
na dwie butelki

kod XX.62
cena brutto 39,90   

Drewniana, zasuwana 
skrzynka 
na jedną butelkę

kod XX. 335A
cena brutto 21,00 

cena netto

2195

cena netto

3244

cena netto

1707
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torebki i pudełka
z tektury falistej

sposoby personalizacji

Na opakowaniach wykonanych z tektury falistej 
oferujemy:

– karnecik z logo naklejony na torebce lub pudełku
– karnecik z logo lub życzeniami przywiązany do butelki 
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Torebka z okienkiem
na jedną butelkę

kod XX.518A
cena brutto 8,90   

Torebka na jedną 
butelkę

kod XX.143
cena brutto 6,90  

Tekturowe pudełko 
z okienkiem
na jedną butelkę

kod XX.589A
cena brutto 6,90  

cena netto

724 cena netto

561

cena netto

561
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Tekturowe pudełko 
z okienkami 
na dwie butelki

kod XX.595A  
cena brutto 8,90

Tekturowe pudełko 
na dwie butelki

kod XX.594A  
cena brutto 8,90

cena netto

724

cena netto

724



271 

skrzynka XXL

sposoby personalizacji

oferujemy laserowe wypalenie 
na wieczku skrzynki logo lub dedykacji 

na butelkę magnum (1,5 L)

cena netto

2845

kod XX.684 
cena brutto 34,99
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torby płócienne
na wina i alkohole mocne

Idealne na zakupy nie tylko na wina. 

Dzięki wszytym przegródkom bezpiecznie przeniesiesz 

szklane butelki oddzielone od innych produktów. 

Na gwiazdkę wystarczy torbę przewiązać kokardką 

i paczka z winami gotowa, a torba z wybranym napisem 

będzie służyła obdarowanej osobie jeszcze bardzo długo.
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Torba płócienna
MERLOT

kod XX.653  
cena brutto 15,99

cena netto

1300
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cena netto

1300

cena netto

1300

Torba płócienna
CHARDONNAY

kod XX.652  
cena brutto 15,99

Torba płócienna
SHIRAZ

kod XX.654  
cena brutto 15,99
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Torba 
płócienna
Distillers 
Limited

kod XX.622A
cena brutto 19,90   

cena netto

1618
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Pudełko 
Distillers Limited
na jedną butelkę

kod XX.650
cena brutto 5,90   

cena netto

480

opakowania
na alkohole 
mocne
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cena netto

805

Torebka papierowa 
na trzy butelki

kod YY.68
cena brutto 9,90   
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akcesoria
kubek distillersa i kieliszki do wina

Wyjątkowe dodatki, które dopełnią świąteczne prezenty.

Kultowy kubek distillersa, metalowy, emaliowany, wyjątkowy. 

Sprawi radość i będzie służył przez długie lata.

Dla miłosników wina oferujemy zestawy kieliszków zapakowane 

w pudełka z rączką. Gotowe do wręczenia, wygodne 

do przechowywania i przenoszenia.

Wystarczy wybrać rodzaj kieliszków: do białego, czerwonego 

lub musującego wina i prezent gotowy!
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Kubek distillersa
emaliowany z uchem

kod XX.627
cena brutto 29,99   

cena netto

2438
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Zestaw 6 kieliszków 
do win musujących 

cena brutto 79,99   

cena netto

6503
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Zestaw 6 kieliszków  
do win spokojnych

Wybierz kieliszki:
do win białych  
lub czerwonych

cena brutto 79,99   

cena netto

6503
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Gotowe prezenty
Wybierz wino lub alkohol, który chcesz podarować

Pudełko świąteczne
EKO

z dwoma kieliszkami

 67,98 zł 
brutto

Pudełko świąteczne
CZERWONE

z dwoma kieliszkami

 69,19 zł
brutto 

Pudełko 
DISTILLERS LIMITED
z kubkiem distillersa 
i torbą płócienną

 89,88 zł
brutto 
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cena netto

5527
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cena netto

5626
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cena netto

7307
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Naklejki na opakowania   
cena od 1,5 zł netto/sztuka

a. druk lateksowy: od 3 zł netto za sztukę, przy minimalnej ilości 50 sztuk

b. druk lateksowy + wycinanie po obrysie logo: od 4 zł netto za sztukę, przy minimalnej ilości 50 sztuk

c. bileciki od 1,5 zł netto za sztukę przy zamówieniu 100 sztuk

Bileciki i zawieszki na butelkę   
cena od 1,5 zł netto/sztuka 

Grawerowanie na skrzynkach   
cena od 4 zł netto/sztuka 

Personalizowane etykiety na butelki   
cena od 3 zł netto/sztuk {przy zamówieniu minimu 150 sztuk}

na prezentach
Personalizacja

Wyróżnij się! 
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SKLEP FIRMOWY
Warszawa, ul. Puławska 336	
Maja Waligóra	
mwaligora@centrumwina.pl	
600 073 082

CH ARKADIA
Warszawa, Al. Jana Pawła II 82 	
Robert Kołakowski	
rkolakowski@centrumwina.pl 
500 054 399

CH TARGÓWEK	
Warszawa, ul. Głębocka 15
Maciej Zarosa	
mzarosa@centrumwina.pl 
600 073 084

CH WILEŃSKA 
Warszawa, ul. Targowa 72 
Magdalena Urbanowicz 
murbanowicz@centrumwina.pl 
604 198 756

GALERIA MOKOTÓW
Warszawa, ul. Wołoska 12
Jan Mierzwiak 
jmierzwiak@centrumwina.pl 
516 060 395

GALERIA PÓŁNOCNA
Warszawa Ul. Światowida 17 
Maciej Lipiński 
mlipinski@centrumwina.pl 
506 012 062

CH PROMENADA	
Warszawa, Ostrobramska 75c	
Zuzanna Niedźwiecka 
zniedzwiecka@centrumwina.pl	  
502 278 910

CH REDUTA 
Warszawa Al. Jerozolimskie 148 
Karolina Szewczyk - Stroka
kstroka@centrumwina.pl 
506 012 041

CH JANKI	
Janki k/Warszawy, 
ul. Mszczonowska 3	
Angelika Wójtowicz
awojtowicz@centrumwina.pl 
506 012 026

THE WARSAW HUB 
Warszawa, Rondo Daszyńskiego 2B	
Dawid Opatczyk
dopatczyk@centrumwina.pl 
501 231 932

MAGDALENKA 
Lesznowola Słoneczna 314
Wojciech Wyziński 	
wwyzinski@centrumwina.pl 
501 232 069

GALERIA BAŁTYCKA
Gdańsk Al. Grunwaldzka 141	
Dagmara Kostecka	
dkostecka@centrumwina.pl 
506 012 015

CH RIVIERA
Gdynia, ul. Kazimierza Górskiego 2 
Tomasz Jaskierski 
tjaskierski@centrumwina.pl 
508 000 706

SKLEP FIRMOWY
Gdynia, ul. Świętojańska 13	
Mirosława Augustyniak
maugustyniak@centrumwina.pl
508 000 710

FORUM GDAŃSK
Gdańsk, ul. Targ Sienny 7
Mariusz Napłoszek	
mnaploszek@centrumwina.pl 
512 101 494
			 
CH ZIELONE ARKADY
Bydgoszcz, ul. Wojska Polskiego 1	
Agnieszka Budziak 
abudziak@centrumwina.pl 
500 315 057

GALERIA POMORSKA 
Bydgoszcz ul. Fordońska 141	
Piotr Spirydowicz 
pspirydowicz@centrumwina.pl 
501 232 002
				  
ATRIUM FELICITY
Lublin, Al. Wincentego Witosa 32
Vasili Cîlcic 
vcilcic@centrumwina.pl 
511 825 719

Czekamy na wiadomość od Ciebie:

Katalog świąteczny 2021. Oferta dla firm. wydawca AMBRA BRANDS SP. ZO.O. ul. Puławska 336, 02-819 Warszawa 

opracowanie graficzne: Joanna Szabłowska, Bohdana Sarnowska, Dominika Michalik

zdjęcia: Ambra Brands | AdobeStock | venividipics.com | Joanna Szabłowska | Robert Sobociński
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CH ZAKOPIANKA  
Kraków, ul. Zakopiańska 62	
Krzysztof Makówka	
kmakowka@centrumwina.pl 
508 000 714

GALERIA KRAKOWSKA 
Kraków, ul. Pawia 5	
Ewa Kolba  
ekolba@centrumwina.pl 
600 073 083

CH SERENADA 
Kraków, Al. Bora-Komorowskiego 41	
Radosław Jasieniecki  
rjasieniecki@centrumwina.pl 
517 411 899

STARY BROWAR 
ul. Półwiejska 42 
Weronika Jóźwiak
WJozwiak@centrumwina.pl 
508 000 717

CH POSNANIA
Poznań ul. Pleszewska 1
Bartosz Kuźmiński	
bkuzminski@centrumwina.pl 
506 316 985

CH BOREK
Wrocław, ul. Hallera 52 
Jacek Rabiej 
jrabiej@centrumwina.pl 
506 012 027

CH MAGNOLIA PARK	
Wrocław, ul. Legnicka 58	
Ula Bożyk - Nowak	
ubozyk@centrumwina.pl 
508 000 716

PASAŻ GRUNWALDZKI 
Wrocław, ul. Plac Grunwaldzki 22	
Iga Adamiak - Jankowska
iadamiak-jankowska@centrumwina.pl 
508 000 713

GALERIA DOMINIKAŃSKA	
Wrocław, Pl. Dominikański 3	
Beniamin Fornal
bfornal@centrumwina.pl 
508 000 711

ALEJA BIELANY	
Bielany Wrocławskie, 
ul. Czekoladowa 7-9	
Klaudia Gregorczyk	
kgregorczyk@centrumwina.pl	
506 012 047

CH SWOJA OLIMPIA
Wrocław, ul. Swojczycka 69	
Michał Soroka 
msoroka@centrumwina.pl	
507 230 469

CH ARENA	
Gliwice, ul. J.N.Jeziorańskiego 1	
Anna Kochanecka	
akochanecka@centrumwina.pl	
508 000 721

SILESIA CITY CENTER 	
Katowice, ul. Chorzowska 107	
Maciej Januszewicz	
mjanuszewicz@centrumwina.pl 
516 058 611

GALERIA KATOWICKA 	
Katowice, ul. 3 - go Maja 30	
Alicja Turuk
aturuk@centrumwina.pl 
506 012 053
					   
CH KORONA
Kielce, ul. Warszawska 26

Izabela Roczniewska 
iroczniewska@centrumwina.pl 
511 825 640
	
CENTRUM WINA INNY ŚWIAT	
Legionowo, ul. Jagiellońska 8	

Iwona Teklak 
innyswiat@op.pl 
602 374 590

INFORMACJE DODATKOWE:

1. Wszystkie ceny podane w katalogu są cenami wyrażonymi w PLN. 

2.  AMBRA BRAND Sp. z o.o. zastrzega sobie prawo do zmiany cen oraz roczników win 

prezentowanych w niniejszym katalogu. 

3. Zawartość katalogu nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu kodeksu cywilnego art. 66 i następne. 

4. Zdjęcia produktów umieszczonych w katalogu mogą odbiegać od rzeczywistego wyglądu 

konkretnych produktów, co jednak nie umniejsza ich wartości handlowej.



Wesołych
Świąt!

Ho ho ho


